

Политические макароны «по-братски»

Освобождение из-под стражи Александра Серова самым удивительным образом совпало с заявлением властей о том, что в Братске могут вернуть всенародные выборы мэра. Северяне, уже до тошноты обожравшиеся политических макаронов, дружно сказали: «НЕ-ВЕ-РИМ!». Циничность властей их уже не удивляет, а протестные настроения продолжают расти.

Их, настроения эти, запросто можно обнаружить, всего-то на пару дней шагнув на братскую землю. Или отследить на интернет-форумах Братска. Владельцы городских ресурсов откровенно демонстрируют своё «фу» местным властям, с невиданным рвением размещая материалы откровенно оппозиционно-подрывного характера. Потому на этих форумах днём и ночью спят силовики. А вдруг экстремизмом пахнёт?

В Братске им пахнуТЬ может. Вот в том же Тулуне, Тайшете или, простите, Заларях – не может. Власть там находится в «нужных» руках, всё уже давно поделили и обо всём договорились. И если вдруг и посадят там какого-нибудь мэра, то вся шумиха ограничится десятком дежурных сообщений в Интернете с тоскливой пометкой «как сообщает СК СУ РФ по ИО».

Но когда посадили Серова, гвалт стоял страшный. Когда его освободили – информационная волна была в десятки раз слабее. А напрасно. Потому что Серов не должен был выйти на свободу. И тем более – выйти живым. Почему это случилось?

На последних в истории Братска всенародных выборах мэра горожане сказали своё самое французское «Адьо!» дошедшему до крайней наглости административному ресурсу. И выбрали себе мэром Серова. Нужен ли им он был, симпатизировали ли они недокоммунисту? Ну очень даже вряд ли. Это было элементарное протестное голосование. По принципу «Хоть чёрта с рогами, но только не *ихних!*» Ну или из тех соображений, что из нескольких зол логичнее выбрать меньшее.

Они и выбрали. И по Братску загуляла живая общественная мысль: «А представляете, какую козу мы *им* подстроили! Невероятно, но мы победили!» Погудели-погудели, да успокоились. Мол, мы своё дело сделали, а теперь ты, Александр Васильич, давай уж, не подкачай!

Тот и взялся. Хорошо ли – плохо ли – это судить братчанам. Честно работал или сжигал в медном тазу миллионы – это, извините, следствие покажет. В справедливости былых действий которого сомневаются девять из десяти жителей Братска.

Когда братчан уже постфактум лишили их законного выбора, то есть забрали у них Серова, те взбесились. А что оставалось делать? Митинги-пикеты, антиконституционные призывы, ментополицай на каждом шагу, брызги ненависти в сторону непонятно откуда вывалившихся прямо на лыжах новых городских властителей.

Вроде шкала возмущения едва заметно снизилась, как местная власть выкидывает фортель: начинает коверкать местное законодательство. Народ повозмутился да махнул рукой: «Делайте вы, сволочи, что хотите!» Тут же следующий закидон, потом очередной... А итог: мэр города – Константин Климов, и.о. главы администрации – Александр Туйков. Кто такие? Откуда взялись? И вообще! Чё вам тут надо??!

Ситуация достигла страшного накала. Народ, в памяти которого ещё свежи последние выборы мэра, не впал в отчаяние. Наоборот, вспомнил, что как раз от его-то мнения всё и зависит. И собрался на декабрьские выборы. С известными намерениями.

Власть вздрогнула. Да не просто так ведь, а потому, что отдельно взятый Братск может ну очень сильно подпортить общерегиональные показатели думских выборов. В северной столице живёт свыше 10% от общей численности избирателей области. Солидная капля в море.

И жителям Братска решили продемонстрировать торжество законности, а заодно показать, что не всё так плохо в государстве российском. И как тем голодным псам швырнули вожделенную косточку – Александра Серова. Вот только кроме самого вчерашнего арестанта легче от этого не стало никому. Оккупанты, как их

здесь называют, коридоры братской власти освобождать не собираются: освобождение бывшего мэра – не предлог и не повод. Сам Серов баллотируется в Госдуму (хотя кандидат он заведомо непроходной – пятая строчка в региональном партсписке), а в кресло мэра не вернётся уже никогда.

Народ быстро докумекал что к чему и опять возмутился. Но и здесь для публики нашлось дешёвое успокоительное средство. Власть пообещала вернуть всенародные выборы мэра. И добавила: может быть, когда-нибудь. Сначала, по словам Константина Климова, у жителей города должна быть возможность оценить плюсы и минусы работы наёмного управленца. Собственно, в сентябре уже оценили по достоинству: чуть не задохнулись от смога.

"В Братске никогда не проводился референдум, поэтому потребуется время, ведь предстоит большой объём юридической работы", - этот перл формального мэра (в Интернете его любя называют Клим-огнетушитель) вызывает горький смех. Для радикального изменения всей схемы управления городом хватило каких-то пары месяцев, а на изобретение велосипеда, как оказалось, требуются годы.

Затея состоит в том, чтобы в 2013 году провести в городе референдум, который позволит выяснить, как именно братчане предпочитают формировать власть – путём естественных выборов или фактически методом самоназначения (как сейчас). При этом выясняется интересная деталь.

В случае, если жители города захотят изменений, то в устав, естественно, потребуется внести некоторые коррективы. И здесь Климов принимает решение опереться на букву закона (возможно, впервые в жизни). Он настаивает на том, что видоизменённый устав вступит в силу только после формирования новой городской думы – осенью 2014-го года. Это демонстрирует мерзко-избирательный и манипулятивный подход Климова к законодательству: внесённые нынешней весной поправки в Устав, благодаря которым он захватил власть, начали действовать уже через шесть секунд.

Извините, где 2011-й год, а где 2014-й?! Факты налицо: братские властители снова морочат головы людям. Лицемерие и враньё не просто вошли в привычку, а стали основополагающими в их смурной политической биографии.

Во всей этой истории не вызывает печали только одно обстоятельство: дорожка из администрации Братска в СИЗО уже протоптана.

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com БРАТСК, 👁 5863 07.11.2011, 17:27 📌 561

URL: <https://babr24.com/?ADE=99476> Bytes: 5966 / 5952 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

